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HORARIO: 08H30 — 10H30
VERSION CERO

1. Cierto local ofrece combos de comidas que consisten en 1 piqueo, 1 bebiday 1
postre. Si el local dispone de 6 piqueos, 5 bebidas y 4 postres, todos diferentes;
entonces la CANTIDAD de combos distintos de comida que se pueden solicitar es:

a) 15
b) 30
) 120
d) ¢
e) P;°

2. Se conoce que la matriz 4,,«,, es involutiva y la matriz B,,,, es ortogonal. Entonces,
el resultado de la operacién matricial A%2(BT)™? es:

a)B b) A c) AB d) Oy xn e) Inxn

3. Dadas las ecuaciones en coordenadas polares:
r,sec()=2; r,=14 2sen(h)
Identifique la proposicidén VERDADERA:

a) 1, esunarectayr, es un caracol sin rizo.

b) r; esunarectayr, es un caracol con rizo.

c) 1, esunarectayr, es una cardioide.

d) r; esuna circunferenciay r, es un caracol sin rizo.
e) 1, es una circunferenciay r, es un caracol con rizo.

. , . 5 ’ .
4. Dada la ecuacion con nimeros complejos z = VYw. Los numeros z que satisfacen
dicha ecuacién, al ser graficados en un diagrama de Argand, se encuentran
separados entre si por la siguiente medida angular en radianes:

2T 41T T 2T 51
a)— b) — )= d)— e) —
5 9 2 3 9
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La DisTancIA del centro de la circunferencia C: (x — 5)? + (y — 12)? = 1 al origen
de coordenadas, en [u], es igual a:

a) 15 b) 13 c) 10 d)8 e)5

Se ha dibujado el trapezoide asimétrico ABCD en el plano cartesiano.

Ny

El ARea DE LA SupEerriciE de ABCD, en [u?], es igual a:

a) 14 b) 13.5 c)13 d) 12.5 e) 12

Dada la funcién racional f: X € R = R definida por:

x+1
x3 —x

f(x) =
Identifique la proposicién VERDADERA:

a) f esuna funcién impar.

b) f esuna funcién acotada inferiormente.
c) f tiene una asintota oblicua.

d) f tiene dos asintotas verticales.

e) f tiene tres asintotas verticales.
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Dados los conjuntos Re, = Re,, = Zy el predicado de dos variables:

xy =0
p(x,y): {lx| <2
lyl <1
Entonces, N(Ap(x,y)) es igual a:
a) 1
b) 3
c) 5
d) 10
e) 15
Dada la expresion algebraica:
m 1-m
1+m + m
m_ 1-m
1+m m

Al evaluarla en m = 1/2 se obtiene un nimero que pertenece al intervalo:

a) [—4,-2)
b) [-2,0)
c) [0,2)

d) [2,4)

e) [4,6)

10. Dada la gréfica de la funcién f: R — Ry la regla de correspondencia de la funcién
g:R- Rtalqueg(x) =1—|x|:

3ty

'f\z

Entonces, el VALOR NUMERICO de (sgn(f(3)) - u(g(Z))) es igual a:

a) 2
b) 1
c) 0
d -1
e) —2
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11. Dado el conjunto Re,

a)
b)
c)
d)
e)

O R, DN WD

[0, 27] y el predicado de una variable:

p(x): sen (g) sen (

Entonces, N(Ap(x)) es igual a:

12. La temperatura T en [°F] luego de haber transcurrido t [horas] después de las

06HO0O0 se calcula con la siguiente funcidén cuadratica:

Segln este modelo, la TEMPERATURA MAXIMA se da a las:

a)
b)
c)
d)
e)

08HO00
10HO00
12H00
14H00
16H00

1
T(t)=—=t>+8t+3; 0<t<12

13. En el plano cartesiano se tiene el tridngulo OAB con sus vértices ubicados en los
puntos 0(0,0), A(0,3) y B(4,0). La EcuaciON de la REcTA MEDIANA relativa al vértice
O es:

a)
b)
c)
d)
e)

2x—3y =0
3x—4y =0
4x —3y =0
V2x—v3y=0
V3x—V2y=0
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14.

15.

16.

Dada la matriz:

T 3w T
cSC (g) tan <T> sen (5)
21 T T
A= sec <?> cos (E) tan? (§)
5w 7
csc 3 sen(m) cot e
El VALor Numerico del (det(44™1)) es:

a) 16 b) 1 c) —4 d) —8 e) —16

4
El tercer término en el desarrollo del binomio (a\/§+b\/§) tiene la forma

(ka™b™). La NormA del vector en el espacio tridimensional V= (\/E, m,2m — 1),
es:

a)5 b) V31 )6 d) 7 e) 413

Considere el triangulo rectangulo de la figura, la relacién existente entre las
dimensiones h y d, y las medidas angulares a y [§ es:

d
a) h= s —cr® A
b) =m
c) h=m h
d) =m
e) d=m ! : :
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17. Dadas las funciones f:R—> R y g: R+~ R tales que:

f(x) = e
gx) =4x -2

Entonces, el rg (g © f) es el intervalo:

a) (—2,3]
b) (—1,1]
c) (-2,2]
d) (-3,2]
e) (—1,2]

18. Enlafigura (que no estd a escala) el cono recto se encuentra inscrito en la esfera de
tal manera que la distancia entre la base del cono y su circulo maximo paralelo es
igual a la longitud del radio de la base del cono.

Si el didmetro de la esfera mide 10v2 [cm]; entonces el VoLumen del cono, en
[cm3], es igual a:

25w

2 E(142)
25w

b) == (1++3)

0 1257‘[(1 +\/§)

3
d) 12357'[(1+\/'§)
e) 10;)”(1+\/§)
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19. Sealafuncién f: X € R = R cuya regla de correspondencia es:

20.

f(x) =In(3 - |x* - 6])
Identifique la proposicidn VERDADERA:

a) (1,3)cXx

b) (0,V3)cX

c) (2,4)cX

d) (=, —V3) c X
e) (-3,-V3)cXx

Dado el conjunto Re, = [0, 7] y el predicado de una variable:
p(x): (sen?(x))(log(27)) + (cos?(x))(log(3)) + (cos(x))(log(243)) = 0

Si Ap(x) = {a}, entonces el VaLor NumERico de (tan(a)) es:

a) V3
V3

b) —
3

c -1

g -8

e) —/3
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